

Изложба слика Саве Шумановића у Дому Војске

ПОСЛЕДЊА ДЕЦЕНИЈА



Поставку „Последња деценија” чини 45 дела из Шумановићевог стваралаштва које је настало у Шиду, после вишегодишњег боравка и рада у Паризу. Највише дела насликао је 1939. године, а доминирају пејзаж и акт

У Великој галерији Дома Војске у Београду 18. маја отворена је изложба слика Саве Шумановића „Последња деценија”. Реч је о програму којим се обележава 60 година рада Галерије слика „Сава Шумановић” из Шиде и 70 година од смрти великог уметника.

Свечаности су присуствовали министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић, покрајински секретар за културу и јавно информисање Милорад Ђурић, као и бројни гости из културног и јавног живота престонице.

Госте је поздравио директор Медија центра „Одбрана” потпуковник Славољуб Марковић.

Изложбу је отворио министар Шутановац. – Свесни смо да је одбрана земље заправо одбрана нашег идентитета, културе, историје и традиције, наше уметности – нагласио је министар одбране, додајући да су галеријски простори и оркестри у оквиру наше војске у мисији промоције културе и у Србији и ван њених граница.

Покрајински секретар Ђурић оценио је да су изложена дела уметника који је неговао особени стил, а да

је последњих десет година најаутентичнији период његовог стваралаштва. Посебно је истакао да се Дом Војске Србије још једном показао као истински промотер уметности.

Поставку „Последња деценија” чини 45 дела из Шумановићевог стваралаштва које је настало у Шиду, после вишегодишњег боравка и рада у Паризу. Највише дела насликао је 1939. године, а доминирају пејзаж и акт. Аутори изложбе су Љубица Јукић и Весна Буројевић, кустоси Галерије слика „Сава Шумановић”.

Пратећи програм изложбе у Дому Војске чини поставка „Сава Шумановић – лично, породично, национално” – фотографије и документарна грађа о уметнику и његовој породици. Аутор је директор Галерије из Шиде Радован Сремац.

Изложба „Последња деценија” отворена је до 23. јуна. ■

Б. МИЉИЋ
Снимила С. САВИЋ